
KR
29.08.02

13.10.98
06.08.02

OH
KR

-
KR

weight

9657
Original : DIN A3

KR
KR untol. Maße/13714

Kompakt-Spleißbox

Gewicht/

13648

DIN 7168

Compact Splice Box

1996

15704
21717

13941

mittel

24.03.10
07.07.04

04.07

K

 

-

rev.

c

1:2

Maße/ dimensions: mm

-

Änd./

pulverbeschichtet RAL7035

a

11replaces

Unterl./doc. type

Benennung/ title

Oberfläche/

Blatt/ sheet    von/ of

surface
[mm²]

H02050A0013

Name/ name

powder laminated grey

b tolerances

scale

Oehme

25.11.02

Norm/ stand.

gepr./ appr.

according to

Maßstab/ 

gez./ drawn

Ersatz für/

finish

Werkstoff/

dim. without

Index

A
lle
 R
e
c
h
te
 v
o
rb
e
h
a
lte
n
 /
 a
ll 
rig
h
ts
 r
e
se
rv
e
d
  
©
  
 T
e
le
g
ä
rt
n
e
r 
  
 K
.G
ä
rt
n
e
r 
G
m
b
H
  
  
 D
-7
11
4
4
 S
te
in
e
n
b
ro
n
n
  
Le
rc
h
e
n
st
ra
ss
e
 3
5
  
  
 G
e
rm

a
n
y 
  
  
 P
h
o
n
e
:  
+
4
9 
 7
15
7/
12
5
-0
  
  
  
Fa
x:
  
+
4
9 
 7
15
7/
12
5
-1
2
0
  
  
 w
w
w
.t
e
le
g
a
e
rt
n
e
r.
c
o
m

Name/ 
name

Datum/
date

11.09.96 OH

Zeichnungsnr./ drawing no.

Oberfläche/

[g]

Änderungsmitteilung/
revision code

material

Datum/ date

f
e
d

Stahlblech/Stell sheet 1mm

removable cover with key lock

Kunststoff-Rändelmutter M5

Gewindebolzen M5×38

für SC-D, SC, ST u.a. (nicht enthalten)

Laseretikett

Cablefixture by cable ties

for ST, SC,SC-D a.o. (not included)

Gehäuse-Unterteil    
Housing bottom part

Kabelbinderbefestigung  

Foam sealing strip

Moosgummistreifen
Bolt ø3×6

Laser label

Thread bolt M5x38

abnehmbarer Deckel mit Schloss

Option:
Verteilerplatten, austauschbar

Bolzen ø3×6

Distribution plate, exchangeable

Plastic knurl nut M5

1
0

2
8

Abmessungen/Dimensions: 265 × 150 × 55mm

Wandbefestigung: 4 Schrauben ø6mm im Raster 160 × 120mm/
Wall fixing:               4 screws ø6mm in spacing 160 × 120mm

Für max. 3 Spleißkassetten (4 mit Höhe 8mm) bzw.
2 Spleißkassetten (Höhe je 8mm) und 1 Verteilerplatte
For max. 3 Splice cassettes (4 hight 8mm) or
2 Splice cassettes (hight 8mm) and 1 Distribution plate


